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J’ai les cheveux châtain et mi-longs.  J’ai les yeux marrons   =  

               _______ 

J’ai les cheveux courts et blonds.  J’ai les yeux gris =    

               _______ 

J’ai les cheveux noirs et courts.  J’ai les yeux marron =   

               _______ 

J’ai les cheveux roux et longs.  J’ai les yeux gris = ______ 

J’ai les cheveux châtain et longs.  J’ai les yeux verts =   

               _______ 

J’ai les cheveux roux et courts.  J’ai les yeux  bleus = _____ 

J’ai les cheveux noirs et longs.  J’ai les yeux marron = _____ 

J’ai les cheveux blonds et longs.  J’ai les yeux verts = ______ 


